

Protokoll Styrelsemöte för Lustigknopps samfällighetsförening

Var: Lustigknoppsvägen 25 (Åsa Hedlund)
När: Torsdag 30 nov 2017 kl 20.00
Närvarande: Rebecca Strand, Åsa Hedlund, Victoria Jemseby, Adam Claesson

1. **Rebecca Strand förklarade mötet öppnat.**
2. **Adam Claesson valdes till justerare.**
3. **Dagordningen godkändes.**
4. **Ekonomi** Kvarstår att kolla så att pumpen inte längre finns med som tillägg i samfällighetens försäkring.
5. **Drift**

Digital underhållsplan finns inte att tillgå - Adam får återskapa.

Snöröjning (inkl vår-sopning) är beställt från samma företag som förra året R3N Mark & Trädgård (enligt samma typ av avtal som förra året 1 nov-30 mars, 8 000 kr + moms per månad).

Vägbelysning Adam har kontrollerat lamporna och alla funkar.

Lösa staketstolpar Adam ska göra en ny kontroll för att se vad som behövs åtgärdas.

Trädbesiktning/fällning Adam kontaktar trädfällaren Lars Karlsson och beställer trädbesiktning (inkl gallringstips).

6. **Övriga frågor**

Fartsänkande åtgärd Fortsatt diskussion om frågan. Styrelsen avvaktar med att ta beslut.

Styrelsesuppleanter Rebecca kollar med Martin Hallander om vi behöver skaffa en ersättare för suppleant Olle Forsblom som ska flytta.

7. **Uppdragslistan**

8. **Datum för kommande styrelsemöten:**
Torsdag 8 feb kl 20.00 på Lv33 (Adam),
Torsdag 12 april kl 20.00 på Lv34 (Rebecca)
Torsdag 3 maj kl 20.00 på Lv12 (Victoria)
Extra möte inför stämman.... datum bestäms senare
(Årsstämma onsdag 16 maj kl 19.00)

Kallelse till nästa möte (inkl dagordning och uppdragslista) skickas av Victoria (via mail).

9. **Mötet avslutades.**